J UNIDAD 3 Resolucion de sistemas mediante determinantes

@ Resolucion de algunos Ejercicios y Problemas:
% Pég. 1 de 1

A Ejercicio 32

32 Dada A4 = (i g), halla una matriz X tal que AXA = (; ;)

& Multiplica dos veces por AL, una vez por la izquierda y otra por la derecha.

Resolucion

Calculamos A7 (JA|=1#0 — existe A™b:
1

o, ——— Adj() —— (Adj@) —— m(Adj(A))"
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Por tanto:

2

X=A1’(; ;)~A1= (_21 _25)'@ ;)(_21 _23)=(_34 _57)'(—21 _23)=(_11 _12)

AXA = (1 1) 5 A1 AX A4 = 41 (; ;) A1 (En el 1.°" miembro tenemos A-4 = A4l =T — IXI=X)





